



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
**ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК)
КОМПЕНСУЮЧОГО ТИПУ (САНАТОРНИЙ) № 40
РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**
Вул. Вербова, 6, м. Рівне, 33024, тел. (0362)5-21-57, (0362)68-29-54, E-mail: dnz40rivne@i.ua

«18» « 08 » 2020 р. № 84

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта, спеціальна освіта (логопедія)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
012 «Дошкільна освіта» з додатковою спеціальністю
016 «Спеціальна освіта»

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта, спеціальна освіта (логопедія)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» з додатковою спеціальністю 016 «Спеціальна освіта» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців до розвитку, навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання дошкільної та спеціальної освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даними спеціальностями. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а так саме місце в структурі основної освітньої програми і компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі дошкільної та спеціальної освіти. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця дошкільної та спеціальної освіти. Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної дошкільної та спеціальної педагогіки і психології.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта, спеціальна освіта (логопедія)» являє собою документ, розроблений закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандартів вищої освіти за відповідними спеціальностями.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» з додатковою спеціальністю 016 «Спеціальна освіта» в Рівненському державному гуманітарному університеті.

Директор закладу дошкільної освіти
(ясла-садок) компенсуючого типу № 40
Рівненської міської ради



Прокопчук О. Г.